

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Татьяна

Возраст: 60

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 18.03.2009 21:08:04

формирования заключения врача: 21.03.2009 19:29:27

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/82595/answer/82596>



Заключение врача

Уважаемый Татьяна! Результаты лечения интерстициального цистита на сегодняшний день оставляют желать лучшего, Причем такая ситуация не только в России, но и во всем мире. Это длительное, изнуряющее, хроническое заболевание. В особо тяжелых случаях выполняют хирургическое лечение – аугментационную цистопластику. Продолжайте лечение, наберитесь терпения. Удачи!